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Relacién de problemas 4
Integracion de funciones de dos variables.

Matemaéticas II, Grado en Optica y Optometria.

Encuentra y clasifica los puntos criticos de las siguientes funciones:
(1) f(x,y) = sen(zx) cos(y)
(1) fla,y) = (2" —a —2)e@ v+
Calcula la integral de la funcién f en el rectangulo indicado:
(1) fx,y) =32%y> + 32y, —2<x<2 0<y<2
(1) f(z,y) =ae" Y 0<zx<1 0<y<2
() f(z,y) =14cos(x)cos(y), 0 <z <m 0<y<m/2

Calcula la integral de la funcién f(z,y) = zy en el recinto delimitado por las rectas
x = =2,z =2y las graficas de las funciones g(z) =z — 2, h(z) = —x + 2.

Calcula la integral de la funcién f(z,y) = 2 — x — y en la regién comprendida entre
las gréificas de las funciones g(z) =2 — 1y h(z) =1 — 2%

Calcula la integral de la funcién f(x,y) = 1 4 2zy en la regién
Q={(z,y) eR?|0<2<2, 2? -2z <y <z}

. Calcula la integral de la funcién f(z,y) = e@+¥)/2 en el recinto

Q={(z,y) eR?|y—-2<z<y+2, —1<y<1}

. Calcula la integral de la funcién f(z,y) = zy en la regién del disco de centro (0,0) y

radio 2 contenida en el primer cuadrante.

Calcula la integral de la funcién f(x,y) = 2% + y* + 8zy en el anillo de centro (0,0)
y radios 1 y 2.

Calcula la integral de la funcién f(x,y) = y/z en la regién
Q={(z,y) eR? |1 <2?+y* <4, 0<y <2z}

Calcula el area de la region plana delimitada por el eje z, la recta y = —3x + 6 y la
parébola y = 4x — 2.
Calcula la integral de la funcién f(z,y) = x en la regién del plano delimitada por la

recta y = x y la pardbola y = (z — 2)% + 2.

Calcula la integral de la funcién f(z,y) = ﬁ en el tridngulo de vértices (1,1), (2, 3)
v (3,2).



